

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 06.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005374537

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Würth Financial Services AG, Rorschach

Würth Financial Services AG (Würth Financial Services SA) (Würth Financial Services Ltd) Churerstrasse 10 9400 Rorschach

Würth Financial Services AG, in Rorschach, CHE-105.956.455, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 56 vom 22.03.2021, Publ. 1005129765). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Spiess, Cornelia, von Laufen-Uhwiesen, in Aesch ZH, Mitglied der Direktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Thürlemann, Fabio, von Waldkirch, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gilardi, Maurizio, von Lugano, in Camignolo (Monteceneri), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Roman, von Siblingen, in Hallau, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Zweigniederlassung neu: Lugano (CHE-193.601.133) [bisher: Lugano]. Arlesheim (CHE-179.683.327) [bisher: Arlesheim]. [Änderung der UID der Zweigniederlassungen aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften].

Tagesregister-Nr. 76 vom 03.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 56, Datum: 22.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG